
Pacientų 2021 m. apklausų apibendrinimas. Apklausoje dalyvavo 448 respondentų. 

Socialinė padėtis: 

      

57 proc. apklaustųjų buvo nuo 18 iki 59 metų amžiaus, 30 proc. virš 60 metų, bei 18 proc. iki 18 

metų. (į anketą atsakė tėvai arba globėjai).   

 

 

 

 

Iš jų 57 proc. moterų ir 43 proc. vyrų. 

 

 

 

13%

57%

30%

Respondentų amžius

iki 18

nuo 18 iki 59

virš 60

43%

57%

Respondentų lytis

vyras

moteris



 

Socialinė padėtis: 

 

Didžioji dauguma apklaustųjų (60 proc.) buvo dirbantys, pensijinio amžiaus 20 proc. 

 

Registratūros darbo įvertinimas: 

 

Didžioji dauguma respondentų (85 proc.) registratūros darbą įvertino labai gerai, 13 proc. 

apklaustųjų – gerai. 
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Slaugytojų darbo įvertinimas:  

 

88 proc. apklaustųjų slaugytojų darbą įvertino labai gerai, 12 proc. – gerai, nepatenkintu darbu 

įvertinimų nebuvo. 

Gydytojų darbo įvertinimas  

 

86 proc. respondentų gydytojų darbą įvertino labai gerai, 12proc. – gerai. 
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Gydytojų odontologų darbo įvertinimas: 

 

Beveik pusė  (61 proc.) apklaustųjų odontologų darbą įvertino labai gerai, 218proc. – gerai, 13 proc. 

– vidutiniškai. 

Kineziterapijos kabineto įvertinimas:  

 

79 proc. kineziterapeuto darbo įvertina labai gerai, 15 proc. – gerai, 6 proc. – vidutiniškai. 
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Fizioterapijos kabineto darbo įvertinimas: 

 

Didžioji dauguma apklaustųjų 80 proc. fizioterapijos kabineto darbą įvertino labai gerai, 17 proc. – 

gerai. 

 

Informacijos pateikimas pacientui 

 

Didžioji daugama (84 proc.) teigia, kad informacija apie paciento sveikatą, tyrimus ir pan. buvo 

pateikta labai gerai, 14 proc. vidutiniškai. 
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Darbuotojų kultūra: 

 

92 proc. apklaustųjų liko patenkinti labai gerai darbuotojų kultūra, 3 proc. – įvertino gerai. 

 

Įstaigos rekomendacija draugams ir pažįstamiems 

 

92 proc. apklaustųjų rekomenduoja įstaigą savo draugams ir pažįstamiems. 
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